
 

 

LUCA Mali Müşavir Paketi Arasınav Örnek Uygulaması 
Bu örnek uygulamada, ocak ayı bir dönem olarak kabul edilmiştir. Şirket kuruluşunda maliyet hesapları 
için 7/A (Araş., Pazarlama. Yönetim. Finansman Gider Yansıtma ve Pazarlama, Kısa Vadeli Hesap) 
yöntemi seçilmiştir. Stok değerleme yöntemi, Aralıklı Envanter yöntemidir. 
Uygulama: 
Madde 1 Süpermarket ve Hipermarketlerde Yapılan Perakende Ticaret konusunda faaliyet gösteren 
BMYO Ltd. İşletmesi 02/01/2025 tarihinde aşağıdaki Varlık ve Kaynaklarla faaliyetlerine başlamıştır.  
Evrak No: 1 

100.01 Merkez TL Kasa 8.250.000 300.09.01 Halk Bankası 7.500.000 

102.01 Halkbank 12.000.000 320.01 Mermer Ticaret 3.000.000 

120.01 Sakar Ticaret 750.000 
321.01.01 SN: 987 
01/06/2025 Mermer Tic. 

500.000 

121.01.01 SN:12345 05/05/2025 Sakar Tic. 1.000.000 500.01 Esas Sermaye ??? 

 22.000.000  22.000.000 

 
Madde 2-3-4-5 Aşağıdaki fiş girişi işlemlerini gerçekleştiriniz. 

  

  
Madde 6 09.01.2025 tarihinde aşağıdaki satın 
alım gerçekleşmiştir. Normal yönteme göre 
amortisman ayırınız. 

 

Madde 7 09.01.2025 tarihinde şirketle ilgili 
tanıtım işlemi gerçekleştirilmiştir. 
 

 



 

 

Madde 8 10.01.2025 tarihinde şirketle ilgili su 
faturası bankadan ödenmiştir. KDV %20 

 

Madde 9 10.01.2025 tarihinde şirketle ilgili 
elektrik faturası kasadan ödenmiştir. KDV %20 

 
Madde 10 Ocak ayı Bilgisayar Amortismanını hesaplayınız. Fişi oluşturunuz. Tarih: 30/01/2025 

Madde 11 Ocak ayı KDV Mahsubunu yapınız. Tarih: 30/01/2025 

Madde 12 Satılan Malın Maliyetini FİFO yöntemine göre hesaplayınız.  

Madde 13 Ocak ayı Maliyet Yansıtma işlemlerini gerçekleştiriniz. 

Madde 14 Ocak ayı Gelir ve Gider hesapları ile ilgili devir kayıtlarını yapınız. 
NOT: Gelir ve gider hesapları dönem kâr/zararı hesabına devredilmeden önce programda gelir 
tablosunun dökümünün alınması ve kaydedilmesi gerekmektedir. Aksi takdirde gelir tablosu boş 
olarak ekrana gelir. 

Madde 15. Kapanış fişini oluşturunuz. 

 
 
 
 
  
  
  


